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ARITHMETIQUE OU PAS ?

CORRECTION

D'aprés le cours, une suite (U, ) est arithmétique ssi pour tout entier naturel n:

u

.- U est indépendant dencad: U - U =c,c étant constante.
a U = n* + 3 est-elle arithmétique ?
lei U, -U=[(n+1)>+3]-[n*+3]
=[(n*+2n+14+3])-[n*+3]
=2n+1

Comme U

n+/

- U est fonction de n: (U ) n'est pas une suite arithmétique.

b.U = % est-elle arithmétique ?

i U -U = [(n+l)+7] [n+7

/

6

Comme U -U =— (mdependanl- den). (U) est une suite arithmétique.

6\

clU=3- F est-elle arithmétique ?
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lci: U ,-U=[3-—I]-[3-—I
i " (n+ 1)+ 1 n+ 1/

o
“n+l n+2

/
“(n+ ) (n+2)

Comme U

n+/

- U_est fonctionde n: (U ) n'est pas une suite arithmétique.

d U = n (3 est-elle arithmétique ?
lei: U,,-U=[(n+N{3)-[n{3]
=13.
Comme U, - U = {3 (indépendant de n): (U, ) est une suite arithmétique.

n+/

e (U,=-1
{ est-elle arithmétique ?
un+l = un + zn

lei: U, -U=2n.
Comme U

n+/

- U_est fonctionde n: (U ) n'est pas une suite arithmétique.

f(U=0 ,
est-elle arithmeétique ?
u,=3U+4

lei: U, -U=[3U+4])-U
=2U +4
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Comme U

3
- U_est fonction de n (via U ). (U ) n'est pas une suite

n+/

arithmétique.

.

u=-3 ,
est-elle arithmetique ?
un+l = un - ,0

ICi: un+l- un=[ un_ IO]_ un

Comme U

=-10.
- U =- 10 (indépendant de n). (U ) est une suite arithmétique.

n+/
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